

两会新华时评

让人民知道花了多少钱

□新华社记者 侯大伟 李忠发

把政府的支出花费晾晒在人民面前,是呼声,更应是行动。温家宝总理在政府工作报告中提出的“加快实行财政预算公开,让人民知道

政府花了多少钱,办了什么事”,是对民意的呼应,也是对“政府财政公开”的一次重要督促。

让人民知道花了多少钱,事关社会公众和每一个纳税人的基本权益。翻开账本、公开收支,不是一个

简单的政务公开、职能转变,更事关老百姓的知情权,事关纳税人的切身利益。这不仅体现了政府的态度,更是

应尽义务。透明带来信任,暗处滋生蚊虫。不透明不公开的政府花费近年来日

益衍生出多个方面的消极后果:百姓不满、随意支出浪费纳税人的钱、成为腐败滋生的温床……在目前开展的公开财政预算工作中,一些地方遮遮掩掩、只说不做、敷衍了事的

面对人民,政府的花费没有理由成为“秘密”。公开支出花费,不仅让人民看得到,更要让人民看得懂、看得明。一个有诚意公开自己财政支出的政府,晒出的一定是一个能让人一目了然、清清楚楚的账本。

其实,人民之所以希望知道政府花了多少钱,更重要的是表达了一种愿望,希望在政府的花费中,多为百姓做一些实事,少一些铺张浪费;多搞一些民生工程,少一些“政绩项目”……说到底是对“取之于民、用之于民”的期待。

(新华社北京3月9日电)

河南省

启动“保护母亲河行动”春季活动

新华社郑州3月9日电(记者李鹏)河南省9日启动一年一度的“保护母亲河行动”春季活动,活动启动当天共栽种各种树木6000余株。

2011年“保护母亲河行动”春季活动以“绿色中原,青年先行”为主题,活动时间为3月上旬至4月上旬,其中3月9日和12日为全省集中活动日。

据了解,2011年河南省“保护母亲河行动”春季活动将以“河南青年黄河流域植树活动”、“绿动黄河”和“绿动淮河”活动为主要载体,大力开展植树造林活动,并积极推进绿色青年生态建设和青少年绿色生态教育

母亲河日、植树节和世界水日,组建青少年绿色生态文明宣讲团、青少年绿色母亲河监护队,广泛开展青少年生态环保实践活动;并进一步深化河南省青少年生态环保社团建设,以青少年生态环保社团为中心,着力培育青少年生态环保队伍。

据了解,自1999年开展“保护母亲河行动”至今12年来,河南全省已集中开展生态环保宣传活动近10000场次,成立青少年绿色环保志愿服务队伍1万余支,营建“青字号”绿化工程6000余个,植树护绿面积达100余万亩,取得了良好的生态、经济和社会效益。通过活动的开展,切实增强了广大青少年的保护环境意识、绿色文明意识和可持续发展意识。



3月9日,河南省洛阳市西工交巡大队的警察在销毁假冒车牌。

当日,河南省洛阳市西工交巡大队将依法收缴的270余副、近550个假冒机动车牌照及80余本伪造、变造的机动车驾驶证、行驶证集中进行销毁。假车牌涉及河南省内18个地市,以及陕西、山西、河北、福建、北京等地普通车辆牌照、军车牌照和外籍人员车辆牌照等。

新华社发(张光耀 摄)

凌解放(作家二月河)代表: 应注重开源节流 提高水资源的开发利用



来自河南省的全国人大代表、凌解放(作家二月河)呼吁,我国应该借助其他国家在节约用水、精细灌溉方面的成熟经验,更进一步地关注水资源的开发和利用。

新华社记者 刘建生 摄

新华社北京3月9日电(记者单纯刚)全国人大代表、河南省文联副主席凌解放(作家二月河)在接受记者采访时呼吁,我国应该借助其他国家在节约用水、精细灌溉方面的成熟经验,更进一步地关注水资源的开发和利用。

凌解放代表介绍,今年北方持续干旱,从近几年发展趋势来看,这种旱象更为深入、持久,有时候人工降雨效果也并不理想。这种趋势很令人担忧。凌解放代表说,我们坐车从河南省郑州市向北,一直到北京可以看到,沿途的河流有一部分已经干涸,还有些河流变成了季节河。而且湿地的面积越来越小。造成这种现象的原因之一就是过分开采地下水资源。他说:“以河南安阳为例,以前安阳的地下水离地面只有几十

厘米,现在却距离地面几十米。有时候下一点雨还来不及渗透就蒸发了,补充不了地下水,导致江河断流、持续干旱。”

凌解放代表建议,首先要从开源上想办法,在有条件的城市和农村低洼地营造人工湿地,可以参考白洋淀的经验,用蓄洪的办法把湿地重新恢复起来,保持地面水长期向下渗透,有利于地下水的补充。当前的灌溉和应急用水也是很有益处的一件事情。城市的工业用水和生活用水尽可能采用地上水,不要过于频繁地抽用地下水,给我们的子孙留一口水喝。

另外,从节约用水的方面考虑,大面积的粗放型灌溉也可以适当地改进和调整。中东地区一些国家在节约用水、精细灌溉方面有一些成熟的经验,可以组织有条件的地区和专家去中东考察节约用水的先进方法。

凌解放代表认为,不光是农业的灌溉方面,还有工业方面的节约用水,从开源和节流两方面逐步实现水资源利用的良性循环。

中国铁建·领秀城 为您的孩子储蓄未来

——中国铁建·领秀城教育增值卡办理火热进行中



图为发放教育增值卡优惠活动现场。张锐 摄

2011年3月6日,紧随“中国铁建·领秀城福华园产品推介会”的完美谢幕,中国铁建·领秀城营销中心又开始面向嘉宾举办了发放教育增值卡优惠活动。

据现场了解,发放教育增值卡这一创新之举是中国铁建·领秀城对项目优势教育资源的整合与延伸,也充分体现

了中国铁建·领秀城一站式教育绝佳亮点!作为信阳市首席教育大盘,中国铁建·领秀城将人文教育和品质地产完美融合,全面打造中国铁建·领秀城一站式无缝教育。项目除自建社区双语幼儿园优势之外,还有经信阳市政府、浉河区政府批准,已在项目内投资兴办信阳市三小分校和信阳市九中分

校。这些学校都参照省定标准,小学最大规模6个年级4班制,每班45人;中学最大规模3个年级8班制,每班50人,师资队伍由市三小、市九中和区直学校选配,两所学校均由浉河区教育局直接管理,享受区直公办学校待遇。同时,中国铁建·领秀城提出了人文关怀、双语全程教育、“三位一体”的开放式

教育模式等全新概念,远远超越了普通教育地产所提供的单一、割裂、落后的教育模式。中国铁建·领秀城想客户之所想,将教育放在社区规划的重中之重,不仅考虑业主的家庭,更想到的是业主家庭的未来!

新时期置业群体的购房需求更看重家庭长远的发展、孩子未来的前程,在优质的社区上优质的学校必然是广大置业群体的理想追求。发放教育增值卡优惠活动,深得广大置业需求者的青睐和好评,“买房子就是买未来”的新时期置业观已深入人心。(张锐)

声明

兹有从光元豫SA5776号小型普通客车,车架号:008745,发动机号:61100887,其车购税完税证明副本(证号:6410062126),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗直(植)言的土地位于平桥区光明路,东以平电路西沿为界,南临规划路,西临荒山,北与公路段南墙相邻,其土地使用证(证号:信国用(1998)第2517号),因不慎丢失,特声明作废。

e人E本

内置3G 无线上网模块

530克轻 仅1册可乐的重量

0.99厘米薄 比一部手机还薄

21厘米×15厘米 仅一本杂志大小



E人E本

由联想投资,中国宜人宜本公司、美国Google、美国Frog、日本Wacom、韩国M.I.Design

5大科技公司 联合开发

不用键盘、不用鼠标,一支笔,一个本就是你的电脑

今天起,电脑进入手写时代!

E人E本,领导者的原笔迹电脑,为中国政商精英量身定制

订购热线:

400-717-9809

团购专线:

13233769494

E人E本T3荣耀上市,订购即获价值2500元E本阅读卡。

地址

- 亚兴赛博数码广场一楼东门E人E本专柜
- 西亚和美购物广场七楼E人E本专柜
- 八方电器一楼橡果国际E人E本专柜
- 东方红大道申泰后面斜对面(公交车站旁)橡果国际E人E本专卖店

请选择以上专卖渠道购买E人E本,谨防网购假货。

上网、搜索、邮件、记录……

今天起 都能实现全手写!



上网搜索, 手写输入

无需网线、无需等待,1秒开机随时上网。内置3G,真正实现随时随地无线上网;看新闻、看网页、看博客都能手写输入,随时随地畅享精彩互联网。



电子邮件, 手写回复

独创手写邮件,想写什么,对方就收到什么,随时随地快速收发邮件。轻松“写”封亲笔信,让客户赞叹,让朋友惊讶,让爱人感动。



会议内容, 手写记录

无需键盘、无需鼠标,3D电磁笔轻轻划动,会议内容手写记录。独创“原笔迹”技术,钢笔、毛笔、铅笔等各种笔迹随意选择,真实还原纸上书写感受。



重要文件, 手写审批

开机即在线,实时接收文件、合同。在车上、在旅途,随时掌控各项事务进展;重要文件、紧急合同,不在办公室,也能及时修改、审批。